

# Фотографический обзор кабинета

С начала 2013-2014 учебного года в школе стал действовать кабинет кубановедения.

Кабинет оснащен техническими средствами обучения: компьютером, проектором, закуплено и установлено учебное оборудование "Дидактика" для хранения и показа наглядных пособий. В кабинете собрано много учебной, методической и дидактической литературы по истории, культуре Кубани.

Оформлен уголок муниципального компонента. В кабинете новые стенды по истории Краснодарского края, об Атамани, о достопримечательностях нашего Приморско-Ахтарского района, стенды-выставки творческих работ учащихся.

Много экспонатов, сделаны руками учащихся и учителя. В кабинете создан уголок домашнего кубанского интерьера.

Кабинет кубановедения используется при проведении классных часов, мероприятий, касающихся памятных дат истории края, а также викторин, конкурсов.

Кабинет работает третий год, но уже видно, что наличие такого кабинета в школе большая помощь в воспитании у школьников патриотизма, заботы о своей малой родине, развитии интереса к истории, культуре своего народа, края.